

## PROTOKOLL

fra styremøte nr 6/2013-15, tirsdag 9. desember 2014 kl 2000, telefonmøte.

Til stede:	Bjørn Roald Mikkelsen	kretsleder
	Doris Anita Johansen	nestleder
	Per Oskar Andersen	styremedlem, L-LK
	Svein Tore Paulsen	styremedlem, L-AK
	Svein Erik Danielsen	styremedlem, L-HKK
	Tord Skardal	styremedlem
	Hege-Anita Henriksen	varamedlem
	Jarle Olsen	leder Anleggsutvalg
	Eli J. Rognmo	adm. sjef
Forfall:	Anita Bakken Strøm	
	Svein Tore Dørmænen	

### Saksliste:

S-sak 52/2013-15: Godkjenne protokoll nr 5.  
S-sak 53/2013-15: Saker til orientering.  
S-sak 54/2013-15: Regnskap pr 20. november 2014  
S-sak 55/2013-15: NSF's invitasjon til kretsleder og adm.sjef – Ski VM Falun februar 2015.  
S-sak 56/2013-15: Anleggsplan 2015-2019 – orientering ved Anleggskomiteleder; Jarle Olsen.  
S-sak 57/2013-15: Skikretstinget Lakselv 8.-9. mai 2015 – tidsplan og oppgaver.  
S-sak 58/2013-15: Oppnevne Hederstegnkomite.  
S-sak 59/2013-15: Sponsorer/samarbeidspartnere  
S-sak 60/2013-15: Møteplan – neste styremøte – styremøte i Oslo mars 2015.  
S-sak 61/2013-15: Eventuelt

-----  
**S-SAK 52/2013-15: GODKJENNING AV PROTOKOLL NR 5/2013-2015**

**Vedtak:** Rettelse/tillegg: S-sak 37/2013-15 Saker til orientering, Langrenn, Team Nord-Norge, rekrutt: Erlend Skippervik Sætre.

Protokoll enstemmig godkjent med ovennevnte tillegg.

**S-SAK 53-2013-15: SAKER TIL ORIENTERING**

### Bjørn Roald

- Jenteløftet (prosjekt i Tromsø)
- Team Veidekke Rekrutt (langrenn)
- Nord-norsk møte (NNM Bodø)

- Antidoping – juniorene bør gjennomføre tes – styremedlemmer bør gjøre seg kjent med testen.

#### Per Oskar

- Skicupen – mangler sponser – kontaktet flere aktuelle
- Klargjøre konseptet for skicupen
- status renn – renn avlyst og utsatt

#### Svein Erik

- Deltatt i regionsmøte hopp i Trondheim
- Plastbakker – ingen lengre nord enn Steinkjer
- Rekruttering i Alta – BULs barneidrett – få lag inn hopp her – benytte Alta IFs anlegg – neste sesong.
- Utdanne trenere – invitasjon fra Trønderhopp.
- Orientering om bakker i tilknytning til skoler.
- Ingen nye utøvere rekruttert i Finnmark siden sist.

#### Svein Tore P

- Møte med Per Trygve Holmgren i Sparebanken Nord-Norge – sponsor/ samarbeidspartner for Skicupen 2014-2015. (Per Oskar sender konseptet.)
- Alpin – få i gang kurs – Alta (ingen kurs), Hammerfest 7-8 deltakere.
- Fagmøte alpint Sjølden – ingen referat mottatt.
- Brev sendes til Norges Skiforbunds Alpinkomite.

#### Administrasjon

- Lag strøket som medlemmer av NIF, NSF/FSK – Viddelaget og Jakobsnes IL.
- Antall søkere Telenor Karusellen.
- Søkere spillemidler prepareringsutstyr.
- Idrettsregisteringa 2015.

**Vedtak:** Orienteringene tas til orientering.

**S-SAK 54/2013-15:** **REGNSKAPSRAPPORT PR 20.11.14**

**Vedtak:**

- 1) Gjeld hos lag som er strøket for medlemmer i FSK og føres til tap.
- 2) Regnskap pr 20.11.14 tas til etterretning.

**S-SAK 55/2013-15:** **NSF's INVITASJON TIL KRETSLEDER OG ADM.SJEF – SKI VM FALUN FEBRUAR 2015 – EGENANDEL**

**Vedtak:**

- 1) Kretsleder faktureres egenandel kr 3.000.
- 2) Adm.sjef – ingen egenandel da kretsansatte deltar på seminar del 2 organisasjonsutvikling.

**S-SAK 56/2013-15:** **ANLEGGSPLAN 2015-2019**

Orientering ved leder Anleggskomiteen; Jarle Olsen.

- brev sendt ut til klubbene – få tilbakemeldinger.
- arbeidsmøte med Oddmund Bakken.
- foreløpig plan sendt ut 08.12.14.
- ønsker tilbakemelding fra styret/komiteene.
- Bjørn Roald → større fokus på mindre anlegg.
- Svein Tore P → Alta kommune – hoppbakker.
- Frist: 1. januar fra øvrige komiteer til Anleggskomite.

**Vedtak:** Tas til orientering.

**S-SAK 57/2013-15: SKIKRETSTINGET 8.-9. MAI 2015 – TIDSPLAN OG OPPGAVER**

- Valgkomite: - Adm/kretsleder sender brev til Valgkomiteen medio desember 2014.  
- Valgkomiteen sender brev til styret og komiteer/utvalg i begynnelsen av januar 2015.  
- LK – Ungdomsrepresentant.
- Kontrollkomite: - Adm sender brev og godkjent regnskap 2013 med revisjonsberetning til Kontrollkomite medio januar 2015.
- Beretninger: Komitelederne lager beretninger for to sesonger. Forslag til beretning leveres til styremøte i Oslo 13.-14. mars 2015. Endelig frist settes til 15. april. Kretsleder skriver styrets beretning.
- Anleggsplan: Endelig frist 15. april – ansvarlig Jarle Olsen.
- Handlingsplan: Doris, Tord og Bjørn Roald – ansvarlig for å lage ny HP. Endelig frist 15. april.
- Budsjett: Bjørn Roald og Eli lager budsjettforslag for 2016 og 2017. Endelig frist 15. april.
- Innkalling: Sendes klubber, styre- og komitemedlemmer 1 måned før.
- Innkommne saker: Frist: 2 uker før.

**Vedtak:** Tas til orientering. .

**S-SAK 58/2013-15: OPPNEVNE HEDERSTEGNKOMITE**

- Forslag på medlemmer:  
Kretsleder (jfr statuttene), Svein Tore Paulsen og Steinar Børre Pettersen.

**Vedtak:** Forslag på medlemmer enstemmig vedtatt.  
Tidsplan: Kretsleder ansvarlig for innkalling til tlf.møte i løpet av februar 2015.

**S-SAK 59/2013-15: SPONSORER/SAMARBEIDSPARTNERE – SKIKRETSEN, TEAM FINNMARK LANGRENN, SKICUP OG SKIING NORWAY**

**Vedtak:** I forbindelse med deltakelse i NSF's skipool-prosjekt «Skiing Norway».

- Svein Tore P                    kontakter 3-4 bedrifter i Hammerfest
- Eli                                    kontakter FeFo i Lakselv
- Bjørn Roald                    kontakter 2-3 bedrifter i Alta
- Samarbeidsbedrift i øst – Byggtorget ?

**S-SAK 60/2013-15: MØTEPLAN – STYREMØTER VÅREN 2015**

**Vedtak:** Møte nr 7            - telefonmøte februar uke 6.  
Møte nr 8            - Oslo 13.-15. mars

Adm bestiller hotell i Oslo, samt undersøker akkreditering/billetter til Holmenkollen.  
Styremedlemmer og varamedlemmer bestiller flybilletter selv.

---

Bjørn Roald Mikkelsen

---

Doris Anita Johansen

---

Per Oskar Andersen

---

Svein Tore Paulsen

---

Tord Skardal

---

Svein Erik Danielsen

---

Hege Anita Henriksen